
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Sekolah  : SMP DARUL MUTA’ALLIMIN 
Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan  
Kelas / Semester : VIII / Genap 
Materi Pokok  : Pencegahan Terhadap Bahaya Pergaulan Bebas  
Alokasi Waktu  : 1 Kali Pertemuan 
 
A. Tujuan Pembelajaran 
 
Melalui  model  pembelajaran  Discovery  Learning  dan  Pendekatan  Saintifik  peserta   didik 
diharapkan dapat: 

a. Memahami  pengertian  pergaulan  bebas 
b. Menganalisis  dampak  bahaya  pergaulan  bebas  bagi  diri sendiri, dan  lingkungan 
c. Menganalisis langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas 
d. Memaparkan perlunya  pencegahan  terhadap “bahaya pergaulan bebas” 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

• Orientasi, Apersepsi, Motivasi dan Pemberian Acuan 
b. Kegiatan Inti 

• Siswa  membentuk  kelompok  belajar. 

• Siswa    diberikan  kebebasan  untuk  mencari  informasi  terkait  dampak  bahaya 
pergaulan bebas,langkah-langkah pencegahan dan perlunya pencegahan terhadap 
bahaya pergaulan bebas. 

• Siswa mempresentasikan hasil temuannya di depan kelompok lain. 

• Kelompok lain mendengarkan,memberikan tanggapan,sanggahan,atau pertanyaan atas 
penyampaian dari kelompok presentasi. 

• Kelompok presentasi memberikan tanggapan/respon balik atas tanggapan,sanggahan 
dan pertanyaan yang disampaikan oleh kelompok lain. 

• Siswa menarik kesimpulan bersama tentang dampak bahaya pergaulan bebas,langkah- 
langkah pencegahan dan perlunya pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas. 

c. Kegiatan Penutup 

• Refleksi (Timbal Balik) 

• Kesimpulan 
 
C. Penilaian Pembelajaran 

Adapun penilaian pembelajaran yang dilakukan meliputi penilaian:  
a. Penilaian sikap  
b. penilaian keterampilan (penilaian kinerja dan penilaian portofolio ). 
c. penilaian pengetahuan berupa tes, tertulis dan lisan. 

 
Mengetahui,                                                                     Sebulu, 8 Januari 2020 
Kepala SMP Darul Muta’allimin Sebulu    Guru PJOK 
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